

股民众生相

股市不好玩，股民打太极

■记者 黄文成

由于股市低迷，不少职业股民为避险，都停止了交易，或抛出，或持股不动。闲暇时间如何度过呢？网友“后知后觉”今天在其微博上贴出一张股民在证券营业部打太极拳的图，引起其他网友围观。

有股民评论道，这才叫人生百态，活得自在，“对于闲下来的股民来说，这或许是个不错的选择，既能打发时间，又能锻炼身体。”

【背景】半年反弹几乎“前功尽弃”

A股今年年初开启的一波反弹行情，可谓一波三折，时至今日股指已形成一个“M”头。

沪指在5月4日盘中触及2453.73点高点后，便一蹶不振，近日更是节节败退。6月27日跌至2216.93点，创出六连阴，离今年新低2132点不远，半年来的涨幅已被截去了一大半。

指数不给力，成交金额也在不断萎缩，6月27日沪市的成交金额低至452亿，创下了近半年来的新低。

在此波下跌中，虽有小幅反弹，但也只是浮光掠影，极为短暂。即使在央行降准和三年首次降息等利好的刺激下，股市也仍未见好转。

【现象】股市低迷股民“不务正业”

“一边是套现，一边是抽血，一边是股民在证券营业厅改练太极拳。股市的确很繁荣哇。”认证资料为“证券分析师，股市评论员”的赵欢，6月27日发出了这样一条微博，而其微博配图则是多位股民在营业部练习太极拳的场景。

此微博既出，引来不少股民围观，大家纷纷认同：股市低迷时，一些职业股民都停止了交易，甚至懒得盯盘了。

记者随后调查发现，在长沙的一些营业部，很多老股民甚至玩起了“三打哈”。“这不是什么稀奇事，但最近打牌的股民明显比以往多了。”长沙芙蓉中路某证券营业部经理表示，股市低迷，所以很多股民“不务正业”。



股市低迷，股民在证券营业厅改练太极拳。（资料图片）

数据

A股持仓户数降至低谷

据中登公司最新披露的“一周股票账户情况统计表”显示，截至6月21日(上周四)，两市期末持仓A股账户数为5667.39万户，相比前一周下降5.92万户，A股持仓账户比例萎缩至34.16%。无论是持仓账户数还是持仓比，当前A股持仓账户均处于今年以来较低水平，说明市场资金观望气氛浓烈。

微博炉

哈老实：前几天我们营业部还有老头老太一边“蹭空调”，一边捡菜！

taylor0570：股民在证券营业厅改练太极拳，难道他们是在发功护盘？

凯蒂布拉克：好地方，我怎么没想到呢？明天就去！

只说经典：估计套牢太深，对“祖国山河一片绿”的风景已经麻木了。

观点

“老顽童”说，底部近了

“大家都不交易了，说明底部快到了。”在股市混了十多年的“老顽童”吴镇南表示，每当股市出现长时间低迷时，一些营业部就变得冷清，这也往往是股指见底的时候。

他还从技术面进行解释，目前大盘跌破2300点后出现加速下行趋势，但技术指标已出现低位背离，反弹行情将一触即发。

“由于2200点附近有强支撑，我原本拟于跌破2200点再建仓，而现在看来不如改在下破2242点就开始分部建仓，即使主动买套也未尝不可。因为，‘十八大’的脚步正在临近，届时有望出台一些利好政策，股市可能随之走出低迷。”

基金动态

汇添富14天产品获批

首只超短期理财产品面世。汇添富理财14天产品于日前获证监会批准，成为目前基金市场中第一只也是唯一一只期限低于30天的短期理财产品。业内人士表示，结合前期短期理财产品的火热发售和多家基金公司纷纷上报类似产品，理财基金的第二轮热潮有望到来。

据了解，添富理财14天仍然具有添富理财系列产品的特点，即购买门槛低，1000元起买，天天可买（打开申购后），认申购零费用，滚动投资，不留任何收益空白期。同时，该产品在估值方式上，仍然采用摊余成本法，符合此类基金本身低风险的特点，也能避免投资者对净值波动的恐惧。而天天可申购、滚动投资的模式，可以使投资者及时把握投资机会。

■记者 黄文成

国泰君安发行现金管家

对于大多数投资者而言，证券账户中的闲钱，只能获得0.4%的活期利率，而券商每年可因此享受过百亿的息差收入。随着大型券商的首只保证金产品“国泰君安现金管家”的面世，在国泰君安证券开户的投资者们，闲余资金在收盘后也可产生超额收益，实现了白天炒股，晚上理财，24小时坐享收益。

作为今年证券公司推出的创新型产品，“现金管家”一推出便受到广大投资者的青睐，产品还没正式发行，就已经有不少客户预约。记者在国泰君安证券营业部采访的一些股民表示，这个产品不同于银行理财产品和货币基金，是在不影响炒股的前提下，收盘后将账户上的闲钱去投资理财，还能获得高于活期存款的收益，何乐而不为呢。

■记者 黄文成

广发纳斯达克指基获批

今年以来指数基金格局呈差异化发展，部分产品在跟踪标的的选择上推陈出新。广发基金旗下第三只海外投资基金——广发纳斯达克指数100指数基金已经通过证监会批准，即将在近期公开募集发行。

据了解，广发纳斯达克100指数基金投资范围为美国证券市场中的纳斯达克100指数成分股、备选成分股等，其中，对纳斯达克100指数成分股的投资比例不低于基金资产净值的85%。

作为新基金的投资标的，纳斯达克100指数是美国资本市场三大股票指数之一，它和标普500指数、道琼斯工业指数一起，共同被看作美国股票市场的风向标。统计显示，从2004年1月2日至2011年7月15日，纳斯达克100指数累计上涨了61.02%，明显要高于同期标准普尔500指数18.73%的收益率。

■记者 黄文成

股市表情

怒

青啤紧急停牌，董事长离职

青岛啤酒6月27日突然被暂停交易。据知情人士透露，公司董事长金志国将离职，董事长职位将由现在总经理孙明波接任。此前新华都董事长陈发树大举减持青岛啤酒H股，被市场人士疑其有内幕交易。由于陈发树此前曾经和金志国同学，许多市场人士怀疑陈发树提前获悉金志国离职，并大肆卖出。

惊

710家IPO排队“吸血”

今年上半年，103家企业IPO融资略超700亿，不到去年同期一半，并创出3年新低。虽然IPO公司数量与融资额呈现双降，但并不值得高兴，想“圈钱”的企业没有减少，反而越来越多。如今在审和过会待发的企业共710家，按照以往约80%的过会率测算，至少得2014年年底，即两年半才能发完。

乐

沪指三次提醒A股很“2”

6月26日，A股市场有点“2”，上证指数缩量微跌2点报2222点，巧合地出现5个2。有股民在微博上称：“A股上证指数收盘出现过三次2222点，第一次是2001年6月12日，第二次是2008年9月5日中午收盘，第三次就是2012年6月26日。A股是个很‘2’的股市，隔几年就提醒一次，股民就是不记得……”

经济信息

销量上扬，景逸SUV成功开辟新蓝海

时值车市淡季，不少车型的销量都处于低谷，但近期上市的风行景逸SUV销量一直在逆市上扬。业内人士分析：除了“新车效应”的客观原因，景逸SUV市场热度的升高，

源于其开拓性的市场定位，成功寻找到一片蓝海。

风行景逸SUV是国内首款“城市代步SUV”，开创了SUV车型涉足代步车市场的

先河，它也是市场上首款以“第一辆车”消费者为目标客户的SUV车型。为满足“城市代步SUV”这样一个特殊的市场定位，景逸SUV搭载的1.6L三菱4A92发动机，并匹配五速手动变速箱，使得在行驶过程中反应迅速，使驾驶者充分享受驾驶的乐趣，但其百公里综合油耗仅为6.6升，这一油耗不足传统SUV的70%，达到了严格的国家节能惠民补

贴标准。

作为一款“城市代步SUV”，风行景逸SUV的价格也极度亲民，其8.09-9.89万元的售价，让初次计划购车的消费者也能毫无压力地将其列入购买清单。同时，除了经济性上的优势，景逸SUV更凭借其在通过性和安全性上的成功设计，征服了广大喜爱SUV车型的“首购族”。

暑期面临“人流”高峰 专家提醒预防是关键

如今大学校园里小情侣随处可见，许多中学到处都是男女生牵手、拥抱。当“恋爱”成为孩子们生活中的普遍现象时，带给我们的还有对年轻人性教育的深刻思考及意外

怀孕后人流手术的安全问题！
大学恋爱偷食“禁果” 人流术后两“受伤”

刚满19岁的秀秀，是一个美丽女孩，进入大学没多久，秀秀结识了“浪漫”的小夏，很快便确定了恋爱关系，还一起在学校边上租了间房子。

暑假还没结束，秀秀觉得身体不适，隐隐觉得可能怀孕了，也不敢和家人提

及，只好找小夏商量，因手上钱不多，他们直接找了个诊所做了药流。三天后去门诊复查时，医生告之流产不彻底，被要求做清宫手术。反复的创伤，对秀秀的肉体是一种折磨，对秀秀幼小的心理也造成了阴影。

专家提醒少女 热恋中避孕是关键
据长沙安贞妇产医院赵峥嵘主任指出，

目前少女意外怀孕呈现两个趋势：一是低龄化；二是反复人流，每到寒暑假也是一些医院人流手术的高潮，赵医生提醒，虽然年轻人谈恋爱很正常，但过早的人流对女性身体损伤非常大，每一对情侣需加以重视，平常应正确、及时地采取常规避孕措施，万一发生意外情况和事前避孕措施失效，则需采取紧急避孕方法进行自我救护。